

МИНЗДРАВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Министерство здравоохранения Оренбургской области

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ «ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛАСТНАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ СТАНЦИЯ ПЕРЕЛИВАНИЯ КРОВИ»

(ГБУЗ «ООКСПК»)

ул. Аксакова, д.32, г. Оренбург 460018 тел/факс (3532) 67-03-03 e-mail: orspk@mail.ru ИНН 5612018444 КПП 561201001

	$N_{\underline{0}}$
--	---------------------

Студентов, аспирантов, ординаторов, молодых специалистов, ведущих научную работу в области регенеративной медицины или интересующихся этими направлениями науки, приглашаем принять участие в ІІІ-й научно-практической конференции «Перспективы развития технологий регенеративной медицины», которая состоится 8 и 9 февраля 2018 года в г. Оренбург в День российской науки.

В рамках конференции будут обсуждаться актуальные вопросы клеточных технологий и регенеративной медицины, а также вопросы нормативно-правового сопровождения этой деятельности.

В программе мероприятий также запланированы:

- встреча с ведущими специалистами в области регенераторной медицины,
- представление промежуточных результатов научных исследований,
- Школа молодых ученых (9.02.2018).

Организаторы: Правительство Оренбургской области,

При поддержке: Министерства здравоохранения Оренбургской области, Оренбургского государственного медицинского университета Минздрава РФ, Оренбургской областной клинической станции переливания крови, Национального медицинского исследовательского центра акушерства, гинекологии и перинатологии им. академика В. И. Кулакова Минздрава РФ (руководитель - академик РАН, заслуженный деятель науки РФ Сухих Г.Т.), ООО «СеллтераФарм», АО «Генериум».

Цель мероприятия — дать представление о современном состоянии и перспективах развития регенеративной медицины в России, привлечь врачей и руководителей медицинских организаций к сотрудничеству, как в клинических исследованиях, так и к организации центров внедрения клеточных продуктов.

В рамках конференции будет организована Школа молодых ученых, основной задачей которой является привлечение студентов, ординаторов, аспирантов к проведению научных работпо регенеративной медицине, результатами которых могут быть дипломные работы, публикации тезисов, статей в отечественных и зарубежных журналах, подготовка постерных и устных докладов на российских и зарубежных научных форумах, написание диссертаций.

Участие в школе будет представлять собой постоянное научное общение с кураторами (научными руководителями) и коллегами, как в on-line режиме (по электронной почте, социальные сети и т.д.), так и очно во время организованных встреч Школы. В рамках этих встреч будут обсуждаться вопросы методологии проведения научных исследований в области регенеративной медицины, статистической обработки результатов исследований, проблемы подготовки публикаций к печати, в том числе, в зарубежных изданиях, переписки с редакциями журналов и рецензентами, вопросы подготовки докладов, презентаций и т.д.

К работе школы будут привлекаться как российские, так и зарубежные специалисты, работающие в области регенеративной медицины.

Главный врач, Заслуженный врач РФ, к.м.н. Mulana

Р.Г.Гильмутдинов